

Nº10 (10548) **ВТОРНИК** 7 ФЕВРАЛЯ 2017 ГОДА

Большеглушицкая районная газета Основана 25 июля 1930 года

ГДЕ РОДИЛСЯ, ТАМ И ПРИГОДИЛСЯ

Сотни идей для развития села

Олеся Кучеренко: «Человек я неординарный и творческий»



Побывав однажды на одном из мероприятий Центра социального обслуживания, я увидела выступление очень необычного коллектива под "Family названием dance". Он был сформирован из двух: в одном из которых танцевали дети, а в другом - взрослые. А создала его Олеся Алексеевна Кучеренко - очень активный и энергичный человек. Это не единственная хореографическая группа в нашем селе,

но исключительная по направлению и составу. Мы встретились с руководителем и попросили рассказать немного о себе и своем увлечении.

КУЗНЕЦ СВОЕГО СЧАСТЬЯ

Выросла Олеся в селе Большая Глушица. С детства занималась спортом, танцами, вела активный образ жизни, поэтому в 2006 году поступила на заочное отделение в Самарскую государственную академию культуры и искусств. К тому времени у нее уже была семья, любимый муж Владимир, родилась дочка Жанна. Девочка росла, окруженная заботой и любовью родителей.

«ЛЮБИШЬ КАТАТЬСЯ. ЛЮБИ И САНОЧКИ ВОЗИТЬ»

Олеся старательно училась и сдавала сессии в академии, но, кроме учебы, нужно было и работать, поэтому в 2008-м она устроилась на работу в Центр социального обслуживания культорганизатором.

Институт окончила в 2012 году, отучившись по специальности "Менеджер социально-культурной сферы", продолжила трудиться в Центре социального обслуживания уже на другой должности - специалист по социальным вопросам, где обучает людей пожилого возраста компьютерной грамотности. → 2 стр.

■ СЕЛО. ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

Возрождая патриотизм

Много уже сказано о важности патриотического воспитания. В настоящее время идея воспитания патриотизма и гражданственности приобретает все большее значение и стала задачей номер один.

Продолжению работы в этом направлении и было посвящено заседание координационного совета по патриотическому воспитанию молодежи, которое состоялось 3 февраля. Проходило оно под председательством заместителя главы по социальным вопросам Е.И.Славинской.

В рамках координационного совета был рассмотрен ряд вопросов. Говорили, в частности, о материальнотехнической базе военно-патриотических клубов, об участии воспитанников наших объединений "Юный патриот" и "Русичи" в областных соревнованиях и, конечно, об имеющихся проблемах.

Далее членами координационного совета был утвержден общий районный план по гражданско-патриотическому воспитанию молодого поколения.

Говорили также об акции торжественного вручения паспортов "Я - гражданин России", которая будет иметь продолжение на важных государственных праздниках.

Патриотические мероприятия всегда находят отклик у людей, особенно, если участие в них принимают школьники. К дням воинской славы России, например, Дню победы в Сталинградской битве, Дню памяти воинов-интернационалистов у монумента Славы выставляются почетные посты из участников военнопатриотических клубов.

Возрождение патриотизма - это сложная задача, решать которую должны все организации в тесном взаимодействии: потеряем себя - потеряем страну.

Людмила Шайкамалова

Прими участие в акции!

Продолжается прием заявок на участие в общественной акции "Где родился, там и пригодился". Для этого необходимо заполнить заявку на сайте акции, где рассказать о себе, своей профессии и малой родине. Участниками акции могут стать рабочие и специалисты, независимо от профессии и квалификации, в возрасте от 18 до 35 лет, родившиеся и работающие в Самарской области. При этом высокие результаты в научной, профессиональной, культурной, спортивной и общественной деятельности будут несомненным

От нашего района ее участниками уже стали Эльвира Буланова, Наталья Буланова, Олеся Кучеренко, Надежда Четверина, Артур Попов, Елена Пичугина, Наталья Дыхно и Александр Новиков.



До окончания приема заявок для участия в акиии «Гае родился, там и пригодился» осталось 13 дней

Сотни идей для развития села



← 1 CTP.

Помимо основной работы, увлеклась занятиями аэробикой, которые пришлись по душе не только ей, но и многим другим. К тому же занятия фитнесом - это большой антистресс и разгрузка, с помощью него можно отдохнуть и рас-

слабиться после рабочего дня. От танцев это направление отличается тем, что в хореографии нужно заучивать движения, а здесь все в спортивной форме, поэтому и взрослые и дети лучше их запоминают. Начиная с 2008 года, взрослая группа ходила на занятия оригинального вида спорта,

который помогал им сохранить здоровье и зарядиться положительными эмоциями.

Кроме того, параллельно с работой и любимым делом, Олеся ведет кружок вязания в Доме детского творчества, который с удовольствием посещают ребята. А в прошлом году, в связи с тем, что дети увлеклись тем же, чем занимаются их мамы, было создано новое направление "Фитнес-аэробика", где упражняются школьники. Со своими спортивными танцами они участвовали в конкурсе "Твой шанс", где девушка решила соединить команды, образовав тем самым коллектив под названием "Family dance", с которым выступали уже не раз и планируют выступить в этом году.

ЗА ВСЕ БЕРЕТСЯ, ДА ВСЕ УДАЕТСЯ

Олесе нравится двигаться вперед, не стоять на месте. Ведь когда есть какая-то цель, жить становится намного интереснее - ты стремишься к ее достижению, и когда добиваешься результата, это, несомненно, радует. Она привыкла к ритмич-

ным дням: даже когда наступают выходные или отпуск, очень скучает по работе. Такой разносторонний и активный образ жизни ей по душе: "Если бы я занималась чем-то одним, наверное, было бы безумно скучно", - отмечает Олеся.

Все свободное время она посвящает семье. Дочь Жанна ходит в школу и занимается с мамой фитнес-аэробикой, вместе выступают на сцене. Сын Захар посещает детский сад и пока еще не вступил в коллектив, но поддерживает маму и сестренку из зрительного зала. После столь насыщенного дня у Олеси остаются силы и на дела по дому, чему остается только удивляться! А когда появляется свободная минутка - садится за вязание. А сейчас принимает участие в акции "Где родился, там и пригодился".

На примере Олеси Кучеренко хотелось рассказать о том, что и в сельской местности есть активисты, что здесь тоже можно найти множество различных увлечений и занятий. И если каждый из нас будет осваивать что-то новое и интересное, то результат не заставит долго ждать. Ведь жить с пользой для себя и других - это ли не самое главное в жизни?!

Ирина Калиниченко

APPOCEKTOP

Региональные награды достойным сельским труженикам

На торжественном заседании, состоявшемся в МИНИСТЕРСТВЕ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА И ПРОДОВОЛЬ-СТВИЯ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ, РУКОВОДИТЕЛЬ РЕГИОнального аграрного ведомства А.П.Попов наградил тружеников Самарского АПК заслу-ЖЕННЫМИ НАГРАДАМИ ПО ИТОГАМ РАБОТЫ В ОТРАСЛИ В 2016 году, за многолетний добросовестный труд и БОЛЬШОЙ ВКЛАД В РАЗВИТИЕ ГУБЕРНСКОГО АГРОПРОМА

"В начале года принято подводить итоги года минувшего. Прошедший год был очень насыщенным на знаковые события. отметил А.П.Попов. - Итоги производственные мы ный знак "Куйбышев - за- ства и продовольствия уже неоднократно подводили на различного рода совещаниях, встречах с журналистами. Но есть еще одна миссия, которую мы считаем необходимым обязательно выполнить: почествовать тех достойных людей, которые и на протяжении всей своей трудовой деятельности, и, конкретно, в прошедшем 2016 году достигли определенных результатов, внесли свой значительный вклад в развитие отрасли, проделали большую организационную работу".

Высокой оценкой работы тружеников отрасли на благо региона стали

благодарственные письма губернатора Самарской области Н.И.Меркушкина, а также другие региональные награды.

пасная столица" за активное участие в подготовке и проведении мероприятий, посвященных 75-летию получения городом Куйбышевом статуса запасной столицы страны. Министр вручил заслужившим эту награду сельским труженикам, специалистам министерства сельского хозяйства и продовольствия Самарской области, работникам аграрных образовательных учреждений и членам общественного совета при региональном аграрном ведомстве. Всего же принять из рук министра региональные награды под аплодисменты

присутствующих на сцену выходило свыше двадцати человек.

В числе награжденных: Ю.А.Григоревский, заместитель министра сельского хозяйства и продовольствия Самарской области - руководитель департамента животноводства и переработки сельскохозяйственной продукции; В.С.Шевяков, председатель Общественного совета при мини-Среди наград - Почет- стерстве сельского хозяй-Самарской области; С.А. Линник, директор ООО "Пегас-Агро"; ряд руководителей управлений сельского хозяйства муниципальных районов губернии и директоров образовательных учреждений, подведомственных министерству. В нашем районе награда вручена Ю.А.Лазутчеву, директору государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Самарской области "Большеглушицкий государственный техникум".

"Вклад, который внесли самарские аграрии в развитие отрасли, экономики, общественной жизни области, оценен по достоинству. Впереди у наших тру жеников села дальнейшая совместная работа на благо всех жителей региона", - сказал в заключение мероприятия А.П.Попов.

Комментарий директора Большеглушицкого государственного техникума Ю.А.Лазутчева:

- В прошлом году наш Большеглушицкий государственный техникум был отмечен Почетным знаком "Куйбышев - запасная столица". В годы Великой Отечественной войны в стенах нашего учебного заведения готовили комбайнеров, бригадиров тракторных бригад для сельскохозяйственной отрасли.

Также за многолетний труд по патриотическому воспитанию молодежи этот знак получили наши ветераны педагогического труда - Василий Григорьевич и Надежда Филипповна Ивановы, Владимир Николаевич Зайцев, Александр Иванович Панасенко, Павел Александрович Челяков.

■ ПАМЯТЬ

«Умирают соколы в самом цвете сил...»

Захлопнулась за мною дверь, И говорят: "Что нет меня..." Но ты пустым словам не верь! Ведь Дух, душа бессмертны, -Нетленное не умирает никогда И только оболочки смертны, А вечное живет всегда!

Такими поэтическими строками было пропитано мероприятие под названием "Людские судьбы", прошедшее 1 февраля в Центре социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов, посвященное памяти Милохранова Алексанара Дмитриевича. Высокий уровень ответственности, несомненный профессионализм, доброжелательность отличали этого человека. И не по расчету, а по велению сердца старался он служить людям. Вся его трудовая деятельность связана с Большеглушицкой детской музыкальной школой, где более 40 лет проработал преподавателем по классу баяна, владел игрой на всех народных инструментах, сам их ремонтировал. И в этот день все, кто знал его, смогли повернуть время вспять и перелистать страницы жизни.

Зал был до предела наполнен людьми, которые его любили и уважали, помнят и будут помнить всегда. Почтив память Александра Дмитриевича минутой молчания, культорганизатор Виктория Алексеевна Федорова пригласила на сцену директора музыкальной школы Галину Васильевну Евдокимову, которая поделилась с присутствующими историей своего знакомства с этим светлым и талантливым человеком. Затем зрители смогли окунуться в атмосферу творчества, посмотрев номера в исполнении юных музыкантов, выпускников и педагогов музыкальной школы, исполнивших пьесы, которые они не раз играли с самим Александром Дмитриевичем. На импровизированной сцене звучали домра, пианино и, конечно же, баян.

Много замечательных слов об этом Человеке с большой буквы было сказано заместителем главы по социальным вопросам - руководителем Управления культуры Е.И.Славинской. На мероприятии присутствовала и руководитель хора "Добрая песня" Н.А. Прилепкина, которая с теплотой вспоминала годы работы с Милохрановым А.Д. Для нее он был самым главным советчиком и другом. И в память о нем коллектив исполнил песни под аккомпанемент А.Е.Дмитриева, в том числе бодрые, веселые, потому что он был именно таким человеком.

Большой вклад Александр Дмитриевич внес в становление и развитие Большеглушицкого народного хора русской песни и ансамбля "Радуйся", являясь солистом этих коллективов. За высокие заслуги в педагогической деятельности, развитии культуры на селе и активную пропаганду народного творчества он неоднократно награждался грамотами и благодарственными письмами Самарской Губернской Думы, администрации муниципального района Большеглушицкий, районного Управления культуры и многих дру-

Нам повезло, что мы знали такого замечательного человека и были свидетелями его творческой жизни. Мы помним и еще долго будем помнить нашего земляка Милохранова Александра Дмитриевича, которым вправе гордиться. Память о нем навсегда останется в наших сердцах.

Ирина Калиниченко



Стоим опять у школьного порога...

Ежегодно, в первую СУББОТУ ФЕВРАЛЯ, ДЛЯ ВЫПУСКНИКОВ РАСПАХИ-ВАЮТСЯ ДВЕРИ ШКОЛ района. Вечер встречи ШКОЛЬНЫХ ДРУЗЕЙ ВСЕГДА ВОЛНИТЕЛЬНЫЙ И ДОЛГОЖДАННЫЙ. Счастливые глаза, СЛЕЗЫ РАДОСТИ, ТЕПЛЫЕ воспоминания... Вот и МЫ РЕШИЛИ ВСТРЕТИТЬСЯ С НЕКОТОРЫМИ ИЗ выпускников, чтобы ВНОВЬ ОКУНУТЬСЯ В ДЕТСТВО



Белые банты, праздничное настроение, восторг от того, что стала первоклассницей, - все это когда-то испытала Галина Михайловна Корнева - выпускница Большеглушицкой восьмилетней школы 1977 года, а ныне учитель начальных классов школы №2 райцентра. Текущий год для нее особенный, потому как отмечает двойной юбилей: 40 лет со дня окончания школы и 25 лет с тех пор, как впервые лично выпустила ребят во взрослую

О том прекрасном времени вспоминает с теплотой. Начинала учиться в начальной школе №1, а продолжила уже в вось-



Вечер встречи выпускников в Большеглушицкой школе №2

милетней. Учителя заметили у девочки организаторские способности, в результате она стала председателем Совета отряда и старостой класса. Хорошистка, любила точные науки: математику, физику и химию. Но не только сама училась, а еще успевала помогать отстающим одноклассниторские полько сама училась.

Во многом повлияла на становление ее личности первая учительница И.И. Бабенкова. Позже, когда Галина Михайловна уже являлась учителем, на протяжении нескольких лет они вместе трудились в одном коллективе. Большое влияние оказала учитель химии Казакова З.П., которая любила их класс и всячески привлекала ребят для участия в различных мероприятиях.

Повезло и с одноклассниками, для которых понятие "дружба" вовсе не пустое слово. Бывало, шли в кино целой гурьбой и никогда не возвращались назад поодиночке.

Ну а в случае, если мальчики выходили из кинотеатра первыми, то обязательно ждали девочек, провожали до дома. И, надо сказать, эта дружба сохранилась по сей день: нередко видятся, интересуются происходящим в жизни, а еще непременно поздравляют друг друга с праздниками.



Для **Лидии Михайлов- ны Легостаевой** - председателя Совета РайПО,
выпускницы Большеглушицкой средней школы №1 1982 года, школа ассоциируется с детством,
юношеством и настоящей
дружбой, которой не

страшны ни время, ни расстояние. Держат тесную связь между собой и сегодня, по прошествии трех с половиной десятков лет, причем собираются, по традиции, не классом, а целым выпус-

Первая учительница всегда занимает в нашем сердце особое место. Вот и ей запомнилась Т.А. Аверина - добрейшей души человек, которая к каждому ученику относилась с уважением и в каждом видела личность. Да и, в сущности, все учителя, с кем довелось встретиться на своем пути, были замечательными людьми, среди них - Лялина В.Ф., Пшеничникова В.А., Широканева Н.Я. Под руководством классного руководителя Л.А. Куликовой активно участвовали в различных мероприятиях. Нередко отправлялись в походы на велосипедах с учителем немецкого языка Антоновым А.Ф. С ним побывали в местечке, где берет свое начало река Большой Иргиз. Как "вторая мама", была для ребят учитель русского языка и литературы Т.В.Долгова, с которой делились детскими секретами, а теперь Татьяну Викторовну и Лилию Михайловну связывает многолетняя искренняя

дружба.

Кто из рожденных в СССР не помнит торжественного принятия в октябрята, пионеры или же в комсомол? Слова клятвы, дрожь в голосе... Все это было и у нее, и она счастлива, вспоминая, как в числе лучших учеников стояла в почетном карауле, а на мероприятиях с гордостью выносила школьное знамя.

Именно школа помогла раскрыться в свое время и **Михаилу Владимировичу Теймуразову** - директору МУП ПОЖКХ, выпускнику Большеглу-

шицкой средней школы №1 1992 года. Навсегда запечатлелось в его памяти, как ждал, что скоро станет первоклассником. Уж очень хотелось надеть на плечи новенький ранец и подарить огромный букет цветов учительнице, которой стала Рыгалова В.Г. Варвара Георгиевна сумела так сплотить ребят, что даже спустя годы они ощущают связывающую их незримую Потом были классный

руководитель, учитель математики Т.В.Скакова, а в 9 классе - учитель географии Л.И.Айтасова. Любимые учителя сыграли в его жизни немаловажную роль, заметив способности, и на протяжении всего обучения развивали их. Поэтому он старался быть прилежным учеником, а больше всего любил уроки истории, которую интересно преподавала Н.Ф.Резникова, а позже В.Г.Крюков. В итоге в 11 классе на "отлично" сдал экзамен по данному предмету, в последствии это во многом помогло поступить в Московское высшее военное училище. Также тянулся к литературе. Обладая хорошей памятью, мог с ходу воспроизвести все, что рассказывал на уроке учитель, поэтому над учебниками долго сидеть ему не приходилось.



С удовольствием участвовал во внеурочной деятельности, однажды с ребятами восстанавливал радиорубку. Под чутким руководством организаторов по внеклассной работе Е.И.Дмитриевой и Н.А.Волковой проходили различные мероприятия, и он был одним из активистов, на которого всегда можно положиться, непременно старался хорошо выполнить порученное дело. И любую инициативу с готовностью полхватывал.

А еще вел школьные дискотеки, входил в состав вокально-инструментального ансамбля "Стелла" под руководством С.А.Безгинова и два года подряд исполнял обязанности завуча в День самоуправления, отвечая за дисциплину.

Конечно, все они давно уже стали взрослыми, многое произошло в их судьбах, но на вечере встречи годы не имеют значения. Они снова собрались вместе. А хорошая дружба, как известно, - огромная сила в жизни человека.

Елена Мамонтова

■ 05РАЗОВАНИЕ Конкурс

учителей

8 февраля на базе Большечерниговской СОШ №2 пройдет Окружной смотр-конкурс творческих коллективов педагогических работников Южного управления "Учительская весна-2017". Участников будут оценивать по нескольким номинациям: "Изобразительное искусство" "Фотография", "Декоративно-прикладное твор чество", "Видеоролик" "Литература", "Вокальное искусство" и "Хореография". При этом педагоги покажут свое мастерство в рисовании акварелью, любительском фото, вязании крючком, вышивке бисером аэродизайне и многом другом.

От нашего района в нем примут участие учителя и воспитатели не только из райцентра, но и сел Мокша, Новопавловка, Александровка, Малая Глушица, поселков Южный и Фрунзенский. Только из Большой Глушицы подали заявки 35 педагогов из школ и детских садов, Дома детского творчества и детско-юношеской спортивной школы.

Ирина Калиниченко

ДАТА

«Этих дней не смолкнет слава»

По традиции 2 февраля в стране отмечается День воинской славы России - День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве. Это одно из крупнейших сражений Великой Отечественной войны, начавшееся 17 июля 1942 года и закончившееся 2 февраля 1943 года.

В этот день во многих городах и селах воспитанники военно-патриотических клубов и объединений принимают участие в акции переклички постов №1 "Этих дней не смолкнет слава". Не стал исключением и Большеглушицкий район.

В парке Победы в почетный караул заступили строевые группы военно-патриотических клубов "Русичи" (рук. А.В.Михайленко) "Юный патриот" (рук. Г.Н.Дашевский). Снеги ветер не испугали ребят. Они несли Вахту памяти о событиях тех далеких дней 1943 года. Кроме того, несколькими днями ранее, а именно 27 января, в День снятия блокады Ленинграда ребята также заступили в караул.

Александр Новиков



Г.М.Корнева со своими одноклассниками и первой учительницей

🛮 ПОЗДРАВЛЯЕМ 🤊



АФИША

Дорогого, любимого брата. дядю, крестного Сергея Петровича ЕРЁМИНА с 60-летием! С юбилеем тебя поздравляем! Крепкого здоровья тебе мы жела-

ем, чтоб молод был душой ты и телом и от жизни получал, что хотелось. Чтоб весел был, удачлив, любим, чтобы ангелом всегда был храним. Мы желаем, чтоб жизнь долго продолжалась, навсегда с тобою счастье осталось.

Семьи Киселевых, Овчаровых, Пересыпкиных.

Дорогие друзья!

центр культуры (РДК) на отчетный концерт Большег-

«Песня русская - душа народа!»

Начало - в 14.00 часов. Цена билета - 50 рублей.

Приглашаем вас 12 февраля в межпоселенческий







ФЕРМЕРСКОЕ ХОЗЯЙСТВО «БОРСКАЯ ИНДЕЙКА» ОТКРЫЛО ДЛЯ ВАС СТОЛ ЗАКАЗОВ!

Вы можете сделать заказ и приобрести экологически чистую продукцию из индейки теперь не только

> в Борском районе, но и в нашем. Режим работы: с 9.00 до 17.00. Заказывайте по тел. 8-9377906751 или по адресу: с.Б.Глушица, ул.Советская, 43

(напротив ТЦ «Магнит»). _{ИНН 631900067566 Реклама}

Внимание! СКИДКИ до 50%!

9 февраля с 8 до 18 часов в РДК с.Большая Глушица

ЯРМАРКА-РАСПРОДАЖА ШУБ

(мутон, норка, нутрия).

(Принеси старую шубу и получи скидку на новую!) 🖟

пальто и пуховиков

РАССРОЧКА*

(первый взнос) (переплата)

(месяцев)

ПРОФЛИСТ НЕКОНДИЦИЯ и НОВЫЙ

Профтруба. Столбы. ДЕШЕВО. Доставка. Телефон 8-927-601-88-82.

Старинный

лушицкого народного хора

НАМ ПИШУТ

обряд

«Раз в крещенский вечерок девушки гадали» так назывался фольклорный праздник, прошедший в Константиновском сельском Доме культуры. И пусть дело было не вечером, а в полдень, праздник от этого хуже не стал, а даже совсем наоборот. Отмечу, что участников самодеятельности, в числе которых В.И.Реминная, Е.П. Смолина, Т.П.Родичева, Л.Н.Пичкаева, Н.М.Щербакова, Л.В.Николаева, Л.Н.Солдатова и многие другие, связывает не только дружба, но и многолетняя совместная работа на сцене. За эти годы коллектив стал одной семьей.

И нахлынули воспоминания... Ожили в памяти родители, бабушки и дедушки. Вспомнилось трудное, но такое счастливое детство. А еще обряд колядования. При составлении сценария помогла книга "Обрядовая поэзия" плюс песни, шутки, приговорки и прибаутки бабушек. Нарядились, вдохновились и отправились в поход по селу.

Пели песни, зажигали свечи. Желали здоровья и благополучия радушным хозяевам. Много лет прошло с тех пор, а обряд жив! Идут под Новый год в дома сельчан дети, и вместе с ними приходит волшебство настоящего русского праздника. Веселее становится на душе у взрослых, для которых нет ничего дороже тихих семейных праздников и воспоминаний.

> Ирина Белоусова, заведующий СДК села Константиновка

СПОРТ

Хоккей

22 января в Александровке состоялся традиционный межрайонный турнир по хоккею памяти летчика-героя Селищева М.Ф. Победителем стала большеглушицкая команда "Вираж". Хозяева турнира, "Степные волки", - на втором месте, на третьем - хоккеисты из Большой Черниговки, на четвертом - команда поселка Глушицкий. Команды-призеры и лучшие игроки были награждены Кубком и призами от организаторов - администрации сельского поселения Александровка.

Продолжаются игры областного турнира "Южный Кубок". 28 января наша команда "Вираж" одержала победу в Хворостянке над местной "Звездой" со счетом 7:2, а 29 января, уже дома, в напряженном матче уступила (4:5) "Заре" из села Красноармейское.

Футзал

Продолжается Чемпионат города Самары по футзалу, где в Суперлиге,

в которой выступают сильнейшие коллективы города, наша команда после семи туров занимает почетное второе место. Параллельно проходит и розыгрыш Кубка города по футзалу. К сожалению, 27 января в 1/4 финала наши футболисты в драматичном поединке уступили команде "Идель" и выбыли из турнира. Матч закончился ничьей - 4:4, а в серии послематчевых пенальти удачливее оказались наши соперники

Олег Чванов

Тольяттинский марафон

Стартовал прием заявок на VII Тольяттинский легкоатлетический марафон, который состоится 23 апреля. Ежегодно участниками мероприятия становятся около 3 тысяч любителей бега и спорта не только со всей Самарской области, но и других регионов страны.

Тольяттинский легкоатлетический марафон проводится редакцией газеты "Спортивное обозрение Самарской губернии" при поддержке министерства спорта Самарской области, управления физической культуры и спорта мэрии г.о. Тольятти, Самарской областной федерацией легкой атлетики. Традиционно забеги состоятся по улицам Автозаводского района Тольятти (старт и финиш возле парка Победы) на дистанциях 6,8 км, 21 км и 42 км. Помимо индивидуального выступления, предусмотрена и эстафета для корпоративных команд.

Призеры получат денежные призы, дипломы, медали. Все участники марафона (42 км), завершившие дистанцию, награждаются памятными вымпелами и медалями эксклюзивного дизайна. Также будет организован старт для спортсменов, имеющих ограничения здоровья, состоится забег лыжероллеров и открытие сезона клуба "ВелоТо-

льятти". Регистрация осуществляется в онлайн-формате на сайте www.sportivnoeobozrenie.ru или в период с 20 по 22 апреля в рамках работы мандатной комиссии в помещении лыжного комплекса (г.Тольятти, ул.Маршала Жукова, 49), а также до 9.00 в день старта.

"Важно, что в Самарской области ежегодно проходит такое интересное и значимое мероприятие, как Тольяттинский легкоатлетический марафон. В нем участвуют профессиональные атлеты, начинающие спортсмены, любители бега. Это не только возможность посоперничать с другими бегунами, проверить уровень своей подготовки, но и прекрасная возможность принять участие в забеге, чтобы получить от этого положительные эмоции. Те, кто не планирует выходить на старт, может прийти на марафон в качестве зрителя, чтобы прочувствовать его атмосферу и приобщиться к такому яркому спортивному событию", - отмечает министр спорта Самарской области Дмитрий Шляхтин.

продаются

КВАРТИРЫ, ДОМА, ПОМЕСТЬЕ

✓Квартира двухкомнатная (с.Б.Глушица, ул.Советская, 54, кв.2). Можно под офис. Тел. 8-9270003094.

ОТДАМ В ДАР

✓Диван и два кресла. Тел. 8-9277104538.

УСЛУГИ

√Косметический и капитальный ремонт «под ключ». **Тел. 8-9397167554.** Реклама

Магазин «Золушка»

(в здании КБО) приглашает покупателей на распродажу зимней коллекции обуви и одежды. СКИДКИ от 30 до 50%.

Приятных всем покупок!

OTKAYKA КАНАЛИЗАЦИИ Тел. 8-9376644223.

ЗАКУПАЕМ

✓Мясо (коров, быков, телок) и вынужденный за**бой.** Тел.: 8-9991705913, 8-9376459836. Реклама

✓ Принимаю говядину (быков, коров, телок); хряков и вынужденный забой. Тел. 8-9277219587, 8-9372084147. Реклама

ТРЕБУЮТСЯ

УООО «Лидер» приглашает на работу в пельменный цех: водителя на «ГАЗель»; грузчика. Обр. по адресу: с.Б.Глушица, ул. Медиков, 3, тел. 2-25-03.

КОНКУРС

«Безопасный труд в моем представлении»

Министерство труда, занятости и миграционной политики Самарской области информирует о проведении в 2017 году IV Областного детского конкурса "Безопасный труд в моем представлении" (далее - кон-

Конкурс является одной из превентивных мер, направленных на формирование культуры охраны труда и воспитание у подрастающего поколения внимательного отношения к жизни и здоровью.

Предметом конкурса являются детские рисунки, творческие проекты (макеты, модели, изделия, тематические композиции, выполненные в различной технике исполнения) и видеоролики (далее - работы) на тему безопасного труда. Конкурс проводится среди школьников, обучающихся в образовательных учреждениях Самарской области, в трех возрастных категориях:

первая - школьники 1-4 класса (творческие проекты (макеты, модели, изделия, тематические композиции, выполненные в различной технике исполнения на тему "Безопасный труд в моем представлении"); вторая - школьники 5-8 класса (рисунки на тему

"Безопасный труд в моем представлении");

третья - школьники 9-11 класса (видеоролики на тему "Безопасный труд - достойный труд").

Информация о проведении конкурса размещена на официальном сайте министерства труда, занятости и миграционной политики Самарской области в сети Интернет по адресу: http://trud.samregion.ru и на официальном сайте администрации района: admbg.org/ Новости/Охрана труда.

Прием работ территориальными управлениями министерства образования и науки Самарской области осуществляется до 3 марта 2017 года.

Контактное лицо от министерства по вопросам проведения конкурса - Карпухина Екатерина Александровна, телефон (846) 263-68-67, e-mail: <KarpukhinaEA@samaratrud.ru>. О.В.Тюрнико

по охране труда

Выражаем сердечную благодарность коллективу Большеглушицкого почтамта, А.Н.Тюрникову, Е.Б.Решетову, учащимся 21 группы Большеглушицкого государственного техникума, лично преподавателю Е.А.Куликову, работникам кафе «Мечта», родным, близким, соседям, друзьям и всем, кто разделил с нами горечь утраты и оказал моральную поддержку и материальную помощь в организации похорон нашего дорогого мужа, отца, дедушки

Газета зарегистрирована в управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области. Рег. № TY63-00376 серии ΠM от 20 сентября 2011 года.

КОРОЛЁВА Игоря Юрьевича.

COOCOOOLG DISBUCTRIS **УЧРЕДИТЕЛЬ**

Алминистрация муниципального района Большеглушицкий Самарской области

АДРЕС РЕДАКЦИИ, ИЗДАТЕЛЯ: 446180, Самарская область, село Большая Глушица, ул.Пугачевская, 2. E-MAIL: stepizv@samtel.ru

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС 52417

РУКОВОДИТЕЛЬ ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР КОРРЕСПОНДЕНТЫ

ФОТОКОРРЕСПОНДЕНТ ВЕРСТКА ГАЗЕТЫ

KOPPEKTOP МЕНЕДЖЕР ПО РЕКЛАМЕ М.В.ХУДЯКОВА

Л.Н.ШАЙКАМАЛОВА 2-16-01 О.М.ЕЛИСТРАТОВА 2-16-02 E.B.MAMOHTOBA 2-14-84 И.А.КАЛИНИЧЕНКО 2-16-46 В.В.КУЧЕРЕНКО И.М.МОРОЗОВА, Г.В.ВАНЕЕВА Т.Н.КОТЕЛЬНИКОВА 2-16-46

Информационная продукция, разрешенная для детей, достигших возраста 12 лет. Мнение авторов публикаций

не всегда отражает точку зрения редакции. Редакция оплачивает только заказанные ею материалы. Материалы, помеченные **Р**, публикуются на правах рекламы.
Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель. Цена - свободная

Газета отпечатана в Самарском филиале ООО «Типографии «КП» (443082. Самарская область, г.Самара, улица Клиническая, 257)

"Степные известия" выходят по вторникам и субботам. Номер подписан в печать фактически в 15.40 06.02.17 г. По графику - в 15.00 Тираж 3650 Заказ №232